

Дружненский вестник

№ 23 (205) от 25 декабря 2024

Выпускается МБУ «Библиотека Дружненского сельского поселения» Учредитель –администрация Дружненского сельского поселения

Предприниматели со всей страны смогут принять участие во Всероссийском рейтинге «Индекс дела».

Что это такое?

Это новый системный инструмент, который поможет бизнесу:

- получить объективную оценку своей деятельности;
- получить отличительные отметки и знаки качества за свои заслуги;
- подтвердить положительную репутацию, сформировать лояльную аудиторию вокруг своего бизнеса;
- попасть в ТОП-100 российский компаний;
- получить возможность взаимодействия с крупным бизнесом;
- пройти актуальные образовательные курсы и получать на спецусловиях доступ к бизнес-продуктам.

Подать заявку можно уже сейчас на сайте индексдела.рф Организатор – АНО «Национальное агентство «Мой бизнес» при поддержке Минэкономразвития России.



Уважаемые жители поселения! Примите самые искренние и теплые поздравления с наступаюшим

Новым 2025 годом и Рождеством Христовым!
Это самые красивые, добрые и светлые праздники. Они — символы надежды и созидания! Эти праздники особенно значимы для нас, потому что хранят добрые традиции, тепло домашнего очага. Это волнующее время, когда в воздухе витает что-то волшебное, а дом наполняется ароматом хвои и мандаринов.

Пусть Новый год станет для вас годом позитивных перемен, уверенности в завтрашнем дне, годом достижения желаемых высот, благополучия и творческих успехов!

Счастья вам, неиссякаемой энергии и оптимизма, мирного неба над головой. Доброго здоровья вам и вашим близким в Новом 2025 году!



АФИША НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ БИБЛИОТЕКИ



4 января 11:00 День былинного богатыря Ильи Муромца

«Слава русская, сила богатырская» Беседа-игра

> 18 января 12:00 Крещение господние

«Крещенские традиции» Познавательная программа

27 января 12-00 День полного освобождения города Ленинграда от фашисткой блокады

«Блокадный Ленинград»

Урок памяти

Участие во Всероссийской акции



31 января 12-00 День освобождения Белореченского района от немецко-фашистских войск

15 января 12:00

«230 лет со дня рождения

А.С. Грибоедова «Жизнь и творчество А.С.

23 января 12:00

Экологическое воспитание «Мусор-скрытая угроза для всех»

беседа

«И город мой не обошла война», обзор книжной выставки

Долгогусевская сельская библиотека приглашает своих читателей на мероприятия! Вход свободный.



АФИША НОВОГОДНИХ МЕРОПРИЯТИЙ БИБЛИОТЕКИ

Всех участников программы «Пушкинская карта»! 4 и 6 января 2025 года в 12-00 ждем вас на новогодние мероприятия:

Библиотека приглашает на литературный час «Волшебной зимней порой» в рамках акции «Приведи родителей в музей».

Гостям мероприятия представится возможность погрузиться в удивительную атмосферу Нового года. Встреча обещает быть интерес-

4 января 2025г. В 12-00

Библиотека приглашает на

литературный час

«Волшебной зимней порой»

Мероприятие участвует в акции

«Приведи родителей»

ной, яркой и необычной. Присутствующим представится уникальная возможность совершить путешествие по новогодним произведениям. В программу включены различные литературные конкурсы, игры, викторины, загадки на зимнюю тему.



Новогодние праздники невозможно представить без волшебной повести Н. В. Гоголя «Ночь перед Рождеством», каждый год читатели с удовольствием перечитывают ее, наслаждаясь образностью и красочностью литературного произведения.

Сотрудники библиотеки предлагают старшеклассникам и их родителям принять участие в литературном турнире в рамках акции «Приведи родителей в музей».

Командам предстоит пройти несколько раундов:

- 1. «Крылатая фраза». Участникам предстоит угадать, кому из персонажей принадлежит цитата.
- 2. «Продолжи строки». Участникам предстоит продолжить знаменитые строки из произведения.
- 3. «Ребус». Участникам предстоит разгадать ребусы по произведению.
- 4. «Блиц-турнир». Будут заданы вопросы по биографии и творчеству Гоголя.



Приближаются Новогодние и Рождественские праздники — замечательное время для детей и взрослых. 21 декабря в Долгогусевской сельской библиотеке прошла беседа «Безопасные огоньки» в период новогодних праздников. Библиотекарь предупредила, что на фоне всеобщего веселья может произойти чрезвычайная ситуация

при неправильном обра-



щении с электрическими гирляндами, бенгальскими огнями, хлопушками. Рассказала правила электробезопасности, пожарной безопасности. Особое внимание уделили правилам безопасности при обращении с пи-

Пока не началась предновогодняя суета и спешка, 23 декабря в Долгогусевской сельской библиотеке прошло **литературное путешествие** «Зимней сказочной порой», в рамках проекта «Пушкинская карта».



Гостям мероприятия представилась возможность погрузиться в удивительную атмосферу Нового года. Вспомнили свои любимые произведения про Новый год и Рождество. В программу были включены различные литературные конкурсы «Кто написал», «Главный герой», отгадывали загадки по произведениям, приняли участие в викторине

«Новогодний ВОПРОС-ОТВЕТ», загадки на зимнюю тему.

МИР БИБЛИОТЕКИ

15 декабря в Долгогусевской сельской библиотеке прошел час народных традиции «Вот и снова Новый Год», в рамках проекта «Пушкинская карта». Библиотекарь рассказала ребятам, что раньше Новый Год в языческие времена отмечали 1 марта, а с принятием христианства на Руси начали отмечать 1 сентября. А привычный для нас Новый год стали отмечать только после "Новогодней реформы Петра





ПУШКИНСКАЯ

Великого". Познакомили с историю украшения Новогодних Елок, рассказали, что новогодние бусы для елки впервые появились в России. Так же рассказали о праздничном столе и главных блюдах прошлого и поговорили о традиционных современных блюдах, без которых мы не представляем Новогодний стол. Рассказали историю появления любимых всеми персонажей — Деда Мороза и Снегурочки. Обсудили, кто какие Новогодние традиции знает, и какие соблюдаются

22 декабря сотрудники Долгогусевской сельской библиотеки распространили среди своих читателей буклет «Семья на страницах лите-

ратурных произведений», в рамках краевого проекта «Семейная осень». Литература всегда уделяла особое внимание семье и семейным ценностям. В буклете представлена подборка книг для разных возрастов.

в рамках краевого проекта «Семейная осень»

Семья на страницах литературных произведений







O+/HOBAHAA

МИР БИБЛИОТЕКИ

Приглашаем вас в библиотеку за новыми книгами, которые поступили. Эти книги интересно почитать и взрослым, и детям. Среди новых книг вы найдёте книги на любой вкус. Ждём вас за новыми интересными книгами для хорошего настроения и развития! Найдите время для чтения! Читайте с удовольствием! А мы вам в этом поможем.

ники сыю мой Прекрасний ВРАГ







У нас в библиотеке вы найдете книги на любой вкус—сказки, повести, романы, детективы, приключения. Все самое интересное и увлекательное! Приходите и познавайте мир литературы!



НОВОСТИ КУЛЬТУРЫ

С 25 декабря по 29 декабря 2024 года в выставочном зале Детской художественной школы города Белореченска, будет проходить новогодняя акция «Художественная мастерская Деда Мороза». Это будет выставка продажа творческих работ , поделок на новогоднюю тему. В выставке продажи примут участие ДПИ «Фантазеры», ДПИ «Рябинка» и ДПИ «Умелые ручки» ЦКРЦ Дружненского сельского поселения.



С наступающим новым годом!

АФИША МЕРОПРИЯТИЙ СК Х. ДОЛГОГУСЕВСКОГО

27 декабря 14-00

«Змея—2025» Мастер—класс (0+)

29 декабря 15-00

«Со спортом мы живем» Познавательная викторина (0+)

Наша страница в соцсети: https://ok.ru/selskyklub.khdolgogusevsky

